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Oépa 1. [0.5+1.5+1]
Aiveton M ovvgpmon f: R? — R ue f(x,y) = [y — x?|.

() Acifte 61t obvora U = {(x,y) € R? : y > x?} xaw D = {(x,y) € R? : y < x?} eivon
avouxté otov R2.

(®) T xébe onueio (x,y) € R? mpoodiopiote axptfidc drec Tic xatevdivoeie (v1,v2) € R? ue
v% +‘V% = 1 yia L5 omoieg LTEPEYEL N TAPGYWYOG XarTtd xortebBLVOT TG T xon dwote TNV TLUA
™mg.

(Y) Mehetfiote mv f oe xdbe onueio (x,Y) € R? we mpog T GuVERELX, UEPLXT] SLUQOPLOLUGTATA,
SLoupopLotdTNTaL XoL GLYEYY SLaPoPLoLdTNTO X0 TTPOadLopiaTe (6oL xaw GToLEC LTLEEYOLY)
TLG HEPLUES TLAPAYWDYOLS, TNV XALan xal TNy Topdywyo g f.

Oépa 2. [0.5+0.5]

(o) YmohoyioTte, av vaEYeL, T0 6pto  lim  f(x,y,z) e f: R3\ {0} — R? pe
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(B) Eotw U C R? avorxté xaw w, v : U — R Svo @opéc ovvexwe Slapopiotues e
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AaiE‘Cs otL Au=Av = O, émouv A = W + @

Oépoa 3. [0.5+0.5+1+1+0.5]

Atveton v ouvéptnon Vi R™ — R pe V(X) = (H)‘(HZ — 1)2.

(o) Adrate tar obvora atédbung 0 xow 1T g V %o meptypddte Tor YEWUETOLXA.
(B) Addote v xAion g V oc xdbe onpeio X € R™.

(Y) AciEte 611 0 Eootavéc g V oo onueio X € R™ éyet ™ popen Hy (x) = 4(||x[|2—1)I+8%xx',
6mov I € R™™ o povadiaioc mivaxac xow X' = (X1, ..., Xn ).

(&) Bpeite tor Tomind xor oAxé axpdtoto e Vo xal xoeoxtneiote To.

(€) 'Botw edixétepa N = 2. Adote 6Aa ta omueio (x,Yy) tov mediov opropod R? tne V., yia o
omoia 0 epamtépevo emtinedo (ato anueio (x,y, V(x,y)) € R3 tou ypaphuatoc) e V éyet
eElowon g popehs z = ¢ pe ¢ € R otabepd.

Oépoa 4. [1+1.5]
‘Eotw A € R™™™ fetixd optopévog xou S ={x € R™: ||x]| = 1}.

(o) Aeikte 61 S eivow ovpmoyhc xow 6t M f: S — R pe f(x) = XTAX eivow ouveyhc.

(B) Me ypnon tov (&), deifte b1t LGPy & > 0 étor hote X' AX > «f|X||? v %&b X € R™.

Awtororoyiote Tig amavtiosts cog! KAAH EINITYXIA!



